
ATA DA REUNIÃO DA BANCADA DO RIO DE JANEIRO

Às 16 horas e 40 minutos do dia 8 de fevereiro de 2023 , reuniram-se sob a
presidência do Deputado Sóstenes Cavalcante, no plenário 1 da Câmara dos
Deputados,  Brasília/DF,  os  deputados  Pedro  Paulo,  Roberto  Monteiro,  Luiz
Antônio  Correa,  Marcelo  Queiroz,  Luiz  Lima,  Bandeira  de  Mello,  Delegado
Ramagem, Sargento Portugal, Hélio Lopes, Aureo Ribeiro, Hugo Leal, Bebeto,
Murillo  Gouvea,  Max  Lemos,  Laura  Carneiro,  Eduardo   Pazuello,  Daniel
Soranz,  Marcos Tavares,  Carlos  Jordy,  Luciano Vieira,  Luiz  Carlos  Gomes,
Juninho do Pneu, Jandira Feghali, Soraya Santos, Jorge Braz, Altineu Côrtez,
Júlio Lopes, Marcelo Crivella, Marcos Soares e Ricardo Abrão, e senadores
Carlos  Portinho  e  Flávio  Bolsonaro;  todos  eleitos  pelo  estado  do  Rio  de
Janeiro, para deliberarem sobre a escolha do novo Coordenador de Bancada.

Presentes a maioria absoluta de deputados e senadores, conforme assinatura
aposta em lista de presença anexa, o Presidente da reunião declarou abertos
os trabalhos. Passou-se a palavra ao Deputado Aureo Ribeiro, que propôs o
seguinte  acordo:  a  coordenação  da  bancada  será  exercida  de  forma
quadripartite  pelos  Deputados  Aureo  Ribeiro,  Jandira  Feghali,  Washington
Quaquá e Laura Carneiro. 

A proposta foi colocada em deliberação pelo Presidente da reunião, tendo sido
APROVADA pela unanimidade dos presentes nos seguintes termos: a partir de
8 de fevereiro de 2023 a coordenação da Bancada do Rio de Janeiro será
exercida  pelos  deputados  AUREO  RIBEIRO,  WASHINGTON  QUAQUÁ,
JANDIRA  FEGHALI  e  LAURA CARNEIRO.  Como  representante  legal  para
assinaturas  de  Atas,  representação  junto  à  CMO  –  Comissão  Mista  de
Orçamento  e  demais  órgãos  cuja  assinatura  única  seja  obrigatória,  fica
estabelecido o nome de AUREO RIBEIRO, sendo acordado o rodízio desta
função. 

Às 17 horas e 41 minutos o novo Coordenador da Bancada, Deputado Aureo
Ribeiro,  encerrou  os  trabalhos.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  reunião  foi
encerrada, sendo esta Ata assinada pelos Deputados Sóstenes Cavalcante e
Aureo Ribeiro, e, eletronicamente, pelos Deputados e Senadores presentes.

Deputado Sóstenes Cavalcante

Deputado Aureo Ribeiro
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Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Aureo Ribeiro e outros
Para verificar as assinaturas, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD234210812400
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Ata (CN)
(Do Sr. Aureo Ribeiro)

 

 

Ata  E le i ção  Coordenador

Bancada do Estado do Rio de Janeiro.

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD234210812400, nesta ordem:

 

 1  Dep. Aureo Ribeiro (SOLIDARI/RJ)

 2  Dep. Sóstenes Cavalcante (PL/RJ)

 3  Dep. Altineu Côrtes (PL/RJ)

 4  Dep. Sargento Portugal (PODE/RJ)

 5  Dep. Chiquinho Brazão (UNIÃO/RJ)

 6  Dep. Delegado Ramagem (PL/RJ)

 7  Dep. Laura Carneiro (PSD/RJ)

 8  Dep. Otoni de Paula (MDB/RJ)

 9  Dep. Jandira Feghali (PCdoB/RJ) - Fdr PT-PCdoB-PV

 10  Dep. Max Lemos (PROS/RJ)

 11  Dep. Pedro Paulo (PSD/RJ)

 12  Dep. General Pazuello (PL/RJ)

 13  Dep. Julio Lopes (PP/RJ)

 14  Dep. Soraya Santos (PL/RJ)

 15  Dep. Marcelo Queiroz (PP/RJ)

 16  Dep. Ricardo Abrão (UNIÃO/RJ)

 17  Dep. Roberto Monteiro (PL/RJ)

 18  Dep. Marcos Tavares (PDT/RJ)

 19  Dep. Paulo Foletto (PSB/ES)

 20  Dep. Jorge Braz (REPUBLIC/RJ)

 21  Dep. Bebeto (PP/RJ)

 22  Dep. Hugo Leal (PSD/RJ)

 23  Dep. Luiz Lima (PL/RJ)

 24  Dep. Marcelo Crivella (REPUBLIC/RJ)

 25  Dep. Murillo Gouvea (UNIÃO/RJ)
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Ata (CN)
(Do Sr. Aureo Ribeiro)

 

 

Ata  E le i ção  Coordenador

Bancada do Estado do Rio de Janeiro.

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD234210812400, nesta ordem:

 

 1  Dep. Aureo Ribeiro (SOLIDARI/RJ)

 2  Dep. Sóstenes Cavalcante (PL/RJ)

 3  Dep. Altineu Côrtes (PL/RJ)

 4  Dep. Sargento Portugal (PODE/RJ)

 5  Dep. Chiquinho Brazão (UNIÃO/RJ)

 6  Dep. Delegado Ramagem (PL/RJ)

 7  Dep. Laura Carneiro (PSD/RJ)

 8  Dep. Otoni de Paula (MDB/RJ)

 9  Dep. Jandira Feghali (PCdoB/RJ) - Fdr PT-PCdoB-PV

 10  Dep. Max Lemos (PROS/RJ)

 11  Dep. Pedro Paulo (PSD/RJ)

 12  Dep. General Pazuello (PL/RJ)

 13  Dep. Julio Lopes (PP/RJ)

 14  Dep. Soraya Santos (PL/RJ)

 15  Dep. Marcelo Queiroz (PP/RJ)

 16  Dep. Ricardo Abrão (UNIÃO/RJ)

 17  Dep. Roberto Monteiro (PL/RJ)

 18  Dep. Marcos Tavares (PDT/RJ)

 19  Dep. Jorge Braz (REPUBLIC/RJ)

 20  Dep. Bebeto (PP/RJ)

 21  Dep. Hugo Leal (PSD/RJ)

 22  Dep. Luiz Lima (PL/RJ)

 23  Dep. Marcelo Crivella (REPUBLIC/RJ)

 24  Dep. Murillo Gouvea (UNIÃO/RJ)

 25  Dep. Washington Quaquá (PT/RJ) - Fdr PT-PCdoB-PV

 26  Dep. Carlos Jordy (PL/RJ)

CÂMARA DOS DEPUTADOS
Infoleg - Autenticador

Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Aureo Ribeiro e outros
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ATA DA REUNIÃO DA BANCADA DO RIO DE JANEIRO 

 

Às 16 horas e 40 minutos do dia 8 de fevereiro de 2023, reuniram-se sob a 
presidência do Deputado Sóstenes Cavalcante, no plenário 1 da Câmara dos 
Deputados, Brasília/DF, os deputados Pedro Paulo, Roberto Monteiro, Luiz 
Antônio Correa, Marcelo Queiroz, Luiz Lima, Bandeira de Mello, Delegado 
Ramagem, Sargento Portugal, Hélio Lopes, Aureo Ribeiro, Hugo Leal, Bebeto, 
Murillo Gouvea, Max Lemos, Laura Carneiro, Eduardo  Pazuello, Daniel Soranz, 
Marcos Tavares, Carlos Jordy, Luciano Vieira, Luiz Carlos Gomes, Juninho do 
Pneu, Jandira Feghali, Soraya Santos, Jorge Braz, Altineu Côrtez, Júlio Lopes, 
Marcelo Crivella, Marcos Soares e Ricardo Abrão, e senadores Carlos Portinho 
e Flávio Bolsonaro; todos eleitos pelo estado do Rio de Janeiro, para deliberarem 
sobre a escolha do novo Coordenador de Bancada. 

Presentes a maioria absoluta de deputados e senadores, conforme assinatura 
aposta em lista de presença anexa, o Presidente da reunião declarou abertos os 
trabalhos. Passou-se a palavra ao Deputado Aureo Ribeiro, que propôs o 
seguinte acordo: a coordenação da bancada será exercida de forma 
quadripartite pelos Deputados Aureo Ribeiro, Jandira Feghali, Washington 
Quaquá e Laura Carneiro.  

A proposta foi colocada em deliberação pelo Presidente da reunião, tendo sido 
APROVADA pela unanimidade dos presentes nos seguintes termos: a partir de 
8 de fevereiro de 2023 a coordenação da Bancada do Rio de Janeiro será 
exercida pelos deputados AUREO RIBEIRO, WASHINGTON QUAQUÁ, 
JANDIRA FEGHALI e LAURA CARNEIRO. Como representante legal para 
assinaturas de Atas, representação junto à CMO – Comissão Mista de 
Orçamento e demais órgãos cuja assinatura única seja obrigatória, fica 
estabelecido o nome de AUREO RIBEIRO, sendo acordado o rodízio desta 
função.  

Às 17 horas e 41 minutos o novo Coordenador da Bancada, Deputado Aureo 
Ribeiro, encerrou os trabalhos. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 
encerrada, sendo esta Ata assinada pelos Deputados Sóstenes Cavalcante e 
Aureo Ribeiro, e, eletronicamente, pelos Deputados e Senadores presentes. 

 

Deputado Sóstenes Cavalcante 

 

Deputado Aureo Ribeiro
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ATA DA REUNIÃO DA BANCADA DO RIO DE JANEIRO I! 
Q/Code Apelamento 

Às 16 horas e 40 minutos do dia 8 de fevereiro de 2023, reuniram-se sob a 
presidência do Deputado Sóstenes Cavalcante, no plenário 1 da Câmara dos 
Deputados, Brasília/DF, os deputados Pedro Paulo, Roberto Monteiro, Luiz 
Antônio Correa, Marcelo Queiroz, Luiz Lima, Bandeira de Mello, Delegado 
Ramagem, Sargento Portugal, Hélio Lopes, Aureo Ribeiro, Hugo Leal, Bebeto, 
Murillo Gouvea, Max Lemos, Laura Carneiro, Eduardo Pazuello, Daniel 
Soranz, Marcos Tavares, Carlos Jordy, Luciano Vieira, Luiz Carlos Gomes, 
Juninho do Pneu, Jandira Feghali, Soraya Santos, Jorge Braz, Altineu Côrtez, 
Júlio Lopes, Marcelo Crivella, Marcos Soares e Ricardo Abrão, e senadores 
Carlos Portinho e Flávio Bolsonaro; todos eleitos pelo estado do Rio de 
Janeiro, para deliberarem sobre a escolha do novo Coordenador de Bancada. 

Presentes a maioria absoluta de deputados e senadores, conforme assinatura 
aposta em lista de presença anexa, o Presidente da reunião declarou abertos 
os trabalhos. Passou-se a palavra ao Deputado Aureo Ribeiro, que propôs o 
seguinte acordo: a coordenação da bancada será exercida de forma 
quadripartite pelos Deputados Aureo Ribeiro, Jandira Feghali, Washington 
Quaquá e Laura Carneiro. 

A proposta foi colocada em deliberação pelo Presidente da reunião, tendo sido 
APROVADA pela unanimidade dos presentes nos seguintes termos: a partir de 
8 de fevereiro de 2023 a coordenação da Bancada do Rio de Janeiro será 
exercida pelos deputados AUREO RIBEIRO, WASHINGTON QUAQUÁ, 
JANDIRA FEGHALI e LAURA CARNEIRO. Como representante legal para 
assinaturas de Atas, representação junto à CMO - Comissão Mista de 
Orçamento e demais órgãos cuja assinatura única seja obrigatória, fica 
estabelecido o nome de AUREO RIBEIRO, sendo acordado o rodízio desta 
função. 

Às 17 horas e 41 minutos o novo Coordenador da Bancada, Deputado Aureo 
Ribeiro, encerrou os trabalhos. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 
encerrada, sendo esta Ata assinada pelos Deputados Sóstenes Cavalcante e 
Aureo Ribeiro, e, eletronicamente, pelos Deputados e Senadores presentes. 

Deputado Sóstenes Cavalcante 

Deputado Aureo Ribeiro 

Assinado eletron icamente pelo!a) Dep. Au reo Ribeiro 
Para verificar a assinatura, acesse https://infoleg-autenticidade•assinatura.camara.leg.br/CD234210812400 
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